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Students' Feedback

Based on 257 Response

1. Extent of coverage of course 2. Work Load of the Subject

3. Applicability/relevance to real life situation 4. Relevance of the subject in relation to the
understanding of major field.

5. Availablity of text book. 6.Relevance of the subject covered to the
examination/tests

Total257 Response Found

2/9/25, 5:59 PM Students' Feedback on Subject - all--Philosophy-2023-2024(July-December)-All-(9_2_2025)

https://backoffice2.sabangcollege.ac.in/academics/Student_feedback/student_on_subject 1/3



Suggestions
1. OK

2. Very good

3. Vary good

4. YES

5. Very good

6. Very good

7. Very good

8. Very good

9. No

10. Good

11. Better for next

12. Thanks

13. KKKKK

14. Good

15. OK

16. ok

17. Good

7. Additional remedial teaching for better understanding
of the subject

8. Overall rating
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18. GYUFGHF

19. very good

20. ha

21. Verry good

22. Good

23. Good

24. Good

25. OK

26. No

27. No

28. No

29. OUUUUUUUUUUUUUU

30. No
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